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Terep, engedélyek 
 
A verseny a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrumban (Centrum) lett lebonyolítva.  
A Zalaegerszegi tájfutó klub és a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum Nonprofit Közhasznú Kft. között 
megállapodás jött létre, amely engedélyt adott a területen való verseny megrendezésére. A rendezők ezen felül 
minden engedélyt beszereztek és a rendőrséget is tájékoztatták a versenyről. 
A terep kiválóan alkalmas volt rövidtávú tájfutó versenyre. A terepen épített, parkosított, Balaton felvidéki nyílt 
és erdős területek is megtalálhatóak. A területet jól elhatárolhatóan 2 külön álló részre lehetett osztani, ami 
miatt kiválóan alkalmas volt a selejtező és a döntő lebonyolítására.   
A verseny központja és a döntő célja a Centrum Főterén lett kialakítva. A főtér melletti tornacsarnok az  
adottságai miatt a higiéniás lehetőségek is teljesen adottak voltak (WC, mosdó, zuhanyzó).  
A Centrum területén a rendezők minden versenyzőnek, aki igényelt, szállást tudtak biztosítani. A területen 
különféle vendéglátóhelyek és boltok is a versenyzők kényelmét szolgálták. 
 
Térkép 
 
A térkép a verseny előtt június elejére készült el. Az IOF „Park” térkép szabályainak megfelelt. A területen, a 
nyár folyamán több rendezvényt és sporteseményt tartottak, ami némileg megváltoztatta a területet, így a térkép 
végleges formáját 2012. augusztus 15.-re kapta meg. A térképet elkészülése után még egyszer ellenőriztem, itt 
még kellett kisebb javításokat eszközölni, aminek a rendezők eleget tettek. A térkép már minden változtatással 
együtt került a nyomdába.  
A nyomdában nagyon jó minőségben, kiváló minőségű papírra történt a nyomtatás. Mivel a térképeket nyomdai 
technikával laminálták, ezért vízhatlanná is vált. A térkép méretaránya 1:4000 és 2,5 m alap szint közzel.  
Az összes pályát külön nyomtatták. A pálya nyomtatást előre megkapott OCAD file-ban ellenőriztem és 
rendben találtam.  
A térképek a pályákkal 4 nappal a verseny előtt kerültek a nyomdába.  
A kinyomtatott térképeket verseny előtti nap ellenőriztem, itt egy kategóriánál találtam hibát.  
F21E-A döntő térképén nyomtatásba került levilágításon, kimaradt az átfutó szakasz kötelező útvonala, ezért 
ennek a kategóriának újra lettek nyomtatva a térképei. A térképek térképpapírra jó minőségű lézer 
nyomtatatóval nyomdai minőségben lettek kinyomtatva. A vízhatlan laminálást nem tudták a rendezők 
megoldani, ezért fóliázva lettek a kategória térképei.  
Néhány kis létszámú döntő kategória térképe is lézer nyomtatással készült, ezek a térképek is fóliázva lettek.   
A versenyen megítélésem szerint a legjobb térképet kapták a versenyzők. 
 
Pályakitűzés 
 
A pályák minősége, hossza a kor és tudás szint sajátosságainak megfeleltek. Összhangban voltak a tájfutó 
szabályzattal.  
Pontok kitűzése augusztus 24-25.-én történt. Augusztus 26.–án ellenőriztem, néhány pontnál kértem 
módosításokat melynek a pálya kitűzök eleget tettek. 
Pontok elhelyezése és nehézsége megfelelt az Országos Bajnokság színvonalának. 
A pályákat átnéztem, ahol gondot találtam jeleztem a pályakitűzőknek, akik a hibákat orvosolták.  
A selejtező és a döntő pályái is hozták az elvárt győztes időket. 
Szerintem nagyon jó pályák lettek kitűzve, melyek kihasználták a terep adottságait. 
A selejtező terepén volt egy szintbeli vasúti átkelő, melyet a pályák logikus útvonala elkerült. Itt áthaladni tilos 
volt, amelyet az értesítőben is leírtak a rendezők és a verseny térképén is jelöltek. Négy versenyző haladt itt át, 
akiket kizárással büntetett a rendezőség. 
 
 



 
Tájékoztatás 
 
A kiírás a honlapon még a tavasszal megjelent, formailag és információ tartalomban megfelelő volt. A honlap 
verseny kezdetéig folyamatos új információkkal is ellátta a versenyzőket. 
Az értesítő egy héttel a verseny előtt jelent meg a verseny honlapján. Információkban gazdag és a tartalmi 
szabályoknak megfelelt. 
A selejtező és a csak döntős kategóriák rajtlistáit a verseny előtti héten sorsolták számítógépes alapon, a 
szabályoknak megfelelően és még aznap este a neten megtalálható volt.  
Az F14 kategóriában kellet újra sorsolást végrehajtani, mivel a versenyzők ranglista helyezései nem lettek 
figyelembe véve a csoportok elosztásánál.  Az új sorsolás után azonnal olvasható volt az interneten. 
A verseny helyszínén a tájékoztatás folyamatos volt. A szpíker minden információval ellátta a versenyzőket a 
helyszínen. Az információs tábláknál folyamatosan frissültek az eredmények.  
Sajnos a versenyt online nem lehettet követni, mert az információk állandó feltöltését nem tudta megvalósítani 
az informatikus (Erdősné Németh Ágnes).  
 
Verseny lebonyolítása 
 
A rendezők a verseny előtti napon lévő feladataikat jelentkezés, szállás kiosztás, célok és rajtok építése, 
karantén elkésztése zökkenő mentesen elvégezték. 
A verseny napján a jelentkezés rendben, időben lezajlott. 
 
Selejtező: 
 
A rendezők a „null” idő előtt 20 perccel jelentették, hogy a pályák állnak, a rajt és a cél rendben van.  A 
versenyzők a 9:00 órai karantén zárásra bemelegítő területen tartozódtak. 
Az elő rajtnál lévő óra késői beállítása miatt 7 perc késéssel indult a rajt. A versenyidő módosításra került a 
rendszerben. 
A verseny közben a 83-as pont meghibásodott (elem forrasztása tönkre ment). A rendezők lecserélték, de rossz 
idő lett beállítva a pont memóriájába, ami rossz részidőt generált. Utólagosan ezt az SI kezelő korrigálta.  A 
kicserélésig az érintett versenyzők használták a másodlagos pontérintést. A lyukasztások rendben voltak. 
A pályán más gond nem volt. A versenyzőktől verseny közben a pályáról, térképről negatív visszajelzést nem 
kaptunk. 
A versenyzők kiolvasása rendben megtörtént. 
A részidős papírok kinyomtatása és az eredmények kifüggesztése után, néhány versenyző jelezte, hogy a saját 
mért ideje, a részidők összesítése által mért idő és az SI által kinyomtatott eredmények között különbség van 
(52 másodperc).  
Az utolsó kiolvasás után az SI kezelő újra értelmeztette az időket többször is, de a hiba megmaradt. Ezek után 
12.45 perckor segítségül hívtam két SI kezelésben jártas versenyzőt. (Szakál Pétert és Miháczi Zoltán). 
Javaslatukra minden kategória részidős részletes eredményét kinyomtattuk, mely tanulmányozása közben 
kiderült, hogy az 52 másodperc eltérés a versenyzők 30% érinti. Ezek után ők is újra számoltatták az időket. Az 
idők ezek után már rendbe lettek, de kellet a segítség a hiba elhárítására és a nagyobb szaktudás. Hiba az 
informatikus szerint egy ismeretlen program hiba volt. 
A végleges eredmények így csak 13.15-re lettek meg. 
 
Döntő:  
 
A fent említett hiba miatt, a versenyrendezőség elnökével közösen a döntő karantén és a rajt 30 perces 
elcsúsztatása mellett döntöttünk.  
Az SI kezelő a végleges eredmény tudtában el kezdte a döntő rajtlisták elkészítését, amelyet 5 perc múltára 
ígért. Később árulta el, hogy az előző hiba elhárítása közben a verseny előtt elkészített délutáni rajtoltatást 
előkészítő excel táblára rámentett, így újra fel kellet vinnie az összes értéket. 
A karanténba 14:00 órakor bent voltak a versenyzők, de az informatikus még mindig nem tudott rajtlistát 
készíteni. A rajtlistához szükséges táblázatokat elkészítette, de nem tudta az SI programba bevinni. A hibát nem 
értette. 14:10 perckor újra segítséget kértem Miháczi Zoltántól, aki a hibát 10 perc alatt megoldotta. Rajtlista 
végül 14:30-ra készült el és a karanténban kifüggesztésre került. 
A „null” időt ekkor 15:00 órára toltam el, hogy a rendezők és versenyzők fel tudjanak készülni a rajtra.  



A pályák 14:10 órára készen álltak a versenyre. 
A rajt pedig 13:30-kor már készen állt a versenyzők fogadására. 
A verseny további lefolyása közben hiba nem történt. Rajtoltatás és a célba érkezés is gördülékenyen zajlott le. 
Az eredmények rendben kikerültek.  
Megjegyzést és pálya gondot sem a versenyzők sem a rendezők nem jeleztek. 
 
Eredményhirdetés 
 
Az eredmények időben nyilvánosságra kerültek. A verseny helyszínén 10 percenként új eredmény lista volt 
kirakva.  
Az eredményhirdetés 18:00-kor az előre meghirdettet szabályok szerint lezajlott. A helyezettek tiszteletdíjakat 
kaptak. A magyar bajnokságban (MTFSZ rajtengedéllyel rendelkezők) érdekeltek pedig érem díjazásban és az 
első 6 versenyző oklevéldíjazásban részesült. A tájfutó bajnoki pontok pedig kiosztásra kerültek. 
Az eredményeket a verseny után egy órával már lehettet olvasni az interneten. 
 
Egyéb 
 
A versenyen rendkívüli esemény történt. Sajnos a selejtező 7 perccel a döntő pedig egy óra késéssel tudott el 
rajtolni.  
Egy-két kisebb sérülésről van tudomásom, amelyeket a helyszínen a verseny orvos ellátott. 
 
Óvás a rendezőséghez nem érkezett.  
 
A versenyzői észrevételek nagyrészt pozitívak voltak. Sajnos a rajt késéseket jogosan sokan nehezményezték, 
de az SI program hibája és a rajtlista késése miatt halasztani kellett a rajtot. 
 
A karantént a versenyzők kis százaléka nehezményezte, de mindenki megértette. A döntőnél alkalmazott „null” 
idő előtt 30 perces beállást nem mindenki értette. Sok pont volt elhelyezve a cél és a versenyzők szállása körül, 
ezért indokoltnak tartottam. 
Az első értesítő változatban a mobil és kommunikációs eszköz tiltását és egyesületi kizárást is beleírattam, de 
mivel a szabályzatban nem szerepel és ezt sokan nehezményezték ki lett véve az értesítőből. Ezúton is kérem a 
szövetséget, hogy ezt a szabályzatba is le kellene írni. Indokaim: A mostani telefonokkal bármilyen képet át 
lehet küldeni és bármilyen pontot, átmenetet meglehet beszélni és ezt akárkinek tovább lehet adni bent a 
karanténban. A személy kizárása azért nem teljesen jó, mert például akár edzők is kommunikálhatnak, ilyenkor 
persze nem tudhatjuk ki kapja meg az információt. 
 
Néhány kifogás a térkép ábrázolás módját érte. A selejtező rajt és a cél szalagozása felett húzódó terephez nem 
tartozó hidat nem vette fel a térkép készítő. Szerintem sem kellet volna felvennie. Tájékozódásban nem nagy 
segítség lett volna és a verseny területhez sem tartozott. Az előzetes tervekben a selejtező térképe nem tartott 
volna a hídig, de nem akartuk térképen kívülre befuttatni a versenyzőket.  
 
Egy javaslatom lenne az SI programkezeléssel kapcsolatban. A versenybizottsághoz egy olyan javaslatot 
kellene benyújtani, hogy Országos Bajnokságokon és a kiemeltet rangsoroló versenyeken csak SI kezelésből 
vizsgázott személy kezelhetné az időmérő programot. Így talán elkerülhetőek lennének a program és a 
programkezelő hibájából adódó problémák, vagy rövidebb idő alatt megoldhatóak lennének. 
 
A verseny helyszínét a rendezők teljesen rendbe téve adták vissza a terület gazdájának. 
 
Összegzés:  
 
A Rövidtávú Magyar Bajnokság jó rendező gárda kezébe került. A Zalaegerszegi Tájfutó Klub egy magas 
szintű nagyon jó bajnokságot rendezett. Sajnos az informatikai hibák miatt a verseny megrendezése nem 
sikerült tökéletesre.  
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Vajda Zsolt  
ellenőrző bíró 


